



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA



OPĆINA NIJEMCI

Trg kralja Tomislava 6, 32 245 NIJEMCI  
MB: 2549123

### **OPĆINSKI NAČELNIK**

Klasa: 112-03/14-30/04  
Ur.broj: 2188/06-02/01-14-1  
Nijemci, 08. svibnja 2014. godine

Na temelju članka 46. Statuta Općine Nijemci (Službeni vjesnik VSŽ 4/13) Općinski načelnik upućuje slijedeći

### **JAVNI POZIV**

Prima se **Menadžer Centra za promatranje ptica na projektu Centar za promatranje ptica, IPA III C**

Menadžer Centra će provoditi aktivnosti koje se neposredno odnose na Centar za promatranje ptica. On/ona će sudjelovati u provedbi projektnih aktivnosti vezanih za uspostavu i opremanje Centra i nakon toga će on/ona biti odgovoran (na) za visoku kvalitetu rada Centra i učinkovito funkcioniranje za vrijeme i nakon provedbe projekta. Ona/on će biti novo zaposlena osoba i raditi će puno radno vrijeme na projektu, zbog trajanja samog projekta i složenosti projektnih aktivnosti.

On/ona će raditi puno radno vrijeme od 18 mjeseci, što čini 100% trajanja projekta. Troškovi Menadžera Centra na projektu čine 18 bruto plaća projekta i biti će pokriveni iz proračuna projekta.

#### **Potrebna izobrazba i radno iskustvo za radno mjesto projekt asistent:**

Menadžer Centra za promatranje ptica mora biti ekonomskog usmjerenja (minimalno prvostupnik ekonomije), aktivno poznavati engleski jezik u govoru i pismu, imati završeni program upravljanja projektnim ciklusom, ECDL diplomu (7 modula), vozačku dozvolu B kategorije i godinu dana radnog iskustva.

**Prijavama je potrebno priložiti:** životopis, presliku diplome, presliku osobne iskaznice, presliku radne knjižice s osobnim podacima i podacima o radnom stažu ili elektronički zapis tih podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, presliku potvrde upravljanja projektnim ciklusom, presliku ECDL diplome, i presliku vozačke dozvole.

**Prijave se podnose na adresu:** Općina Nijemci (za menadžera Centra za promatranje ptica), Trg kralja Tomislava 6, 32245 Nijemci, najkasnije do 16. svibnja 2014. godine. Nepotpune i nepravodobne prijave neće biti razmatrane. Kandidati će o rezultatima poziva biti obaviješteni u roku od 15 dana od isteka roka javnog poziva.

**Općinski načelnik**  
Ivica Klem